
 

 

         CITTA’ DI BUSCA 
                   P R O V I N C I A  D I  C U N E O  
 

 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  

DELLA GIUNTA COMUNALE N.  53 
 

 

OGGETTO: 

BUONI SPESA ALIMENTARI E GENERI DI PRIMA NECESSITA'. ATTO 

INDIRIZZO.           
 

L’anno duemilaventi addì sei del mese di maggio alle ore diciassette e minuti venti nella sala 

delle riunioni del Palazzo Comunale, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale; 

risultano presenti/assenti, alla trattazione dell’argomento indicato in oggetto, i seguenti 

amministratori in carica: 

Cognome e Nome Presente 

  

1. GALLO MARCO - Sindaco (*) Sì 

2. CISMONDI GIANMICHELE - Vice Sindaco (*) Sì 

3. DONADIO EZIO - Assessore (*) Sì 

4. ROSSO LUCIA MARIA ANGELA - Assessore (*) Sì 

5. BRESSI DIEGO - Assessore (*) Sì 

6. AIMAR BEATRICE - Assessore (*) Sì 

  

Totale Presenti: 6 

Totale Assenti: 0 

  

 

Ai sensi del D. Lgs. 267/00 art. 97 comma 4 partecipa all’adunanza l’infrascritto Segretario 

Comunale  Sig.ra  PARA D.ssa Monica (*) la quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor GALLO MARCO Sindaco in qualità di 

Presidente ed a seduta aperta dispone per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

(*) collegati da remoto. 

 



 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

VISTI i decreti recanti “Misure urgenti in materia di contenimento e gestione dell’emergenza 

epidemiologica da COVID-19”; 

 

VISTA l’Ordinanza n. 658 del 29/03/2020 del Capo del Dipartimento della Protezione Civile 

presso la Presidenza del Consiglio dei Ministri “Ulteriori interventi urgenti di protezione civile in 

relazione all’emergenza relativa al rischio sanitario connesso all’insorgenza di patologie derivanti 

da agenti virali trasmissibili”; 

 

VERIFICATO che al Comune di Busca, l’allegato all’ Ordinanza n. 658 del 29 Marzo 2020 del 

Capo della Protezione Civile contenente il riparto per ciascun Comune delle risorse di cui sopra a 

titolo di Fondo di Solidarietà Alimentare, assegna euro 60.347,36; 

 

Richiamata la propria deliberazione n. 40 del 2/4/2020 con cui si è stabilito di destinare i suddetti 

fondi all’erogazione di buoni spesa e di generi di prima necessità; 

 

Atteso che è stato pubblicato un avviso informativo della misura in questione rivolto alle persone in 

difficoltà che è scaduto al 30/4/2020; 

 

Appurato che l’ufficio assistenza comunale ha periodicamente esaminato le domande e fatto 

distribuire i buoni spesa agli aventi diritto con erogazioni settimanali (non una tantum); 

 

Appurato che i fondi in questione stanno per finire, nelle more di eventuali rifinanziamenti; 

 

Ritenuto di dare una direttiva all’ufficio assistenza circa la modalità con cui concludere questa 

prima fase di erogazione buoni spesa; 

 

Tutto ciò premesso e rilevato  

 

con votazione all’unanimità favorevole, palesemente espressa 

 

DELIBERA 

 
 Di stabilire che l’erogazione dei buoni spesa tenda a coprire il periodo di 4 settimane per 

ogni nucleo richiedente fino ad esaurimento attuale fondo. 

Successivamente, con separata votazione, all’unanimità favorevole, palesemente espressa, la 

presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 c. 4° del 

D.Lgs. 267/2000. 

 

 

 

 



Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

 

IL SINDACO 
Firmato Digitalmente 

Dott. GALLO Marco 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

PARA D.ssa Monica 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 


